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RESOLUCIÓN DEL RECTOR DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA DE FECHA 02 DE MARZO DE 2015 POR LA QUE SE CONVOCA 1 AYUDA PARA LA REALIZACIÓN DEL PRACTICUM DE FARMACIA EN CHRU MONTPELLIER.  CURSO 2014-2015.
En desarrollo del convenio firmado por el Vicerrectorado de Trasferencia Tecnológica y CHRU Montpellier (Francia) para la realización de prácticas externas internacionales durante, este Rectorado ha resuelto convocar para el curso 2014-2015, 1 plaza, con arreglo a las siguientes

BASES
1.- PARTICIPANTES
Podrán participar en el programa alumnos matriculados en el practicum del Grado en Farmacia de la Universidad de Sevilla y que cumplan, además, con los siguientes requisitos:

· Acreditar un B1 de francés, según el MCERL
· Media del expediente académico de 6 puntos siguiendo el sistema de calificaciones de 0 a 10.

2.- CARACTERÍSTICAS
Los   estudiantes   realizarán  el “practicum” en CHRU de Montpellier, por lo que tendrán el reconocimiento de los 24 créditos establecidos en su Plan de Estudios.
El prácticum habrá de finalizar antes del 30 de septiembre de 2015. 
3.- PRESENTACIÓN DE SOLICITUDES
 
Las solicitudes habrán de presentarse en el Registro General de la Universidad de Sevilla (C/ San Fernando, 4) Registro Auxiliar (Pabellón de Brasil) o a través de los cauces previstos en la Ley del Régimen Jurídico de la Administración Pública, utilizando el modelo diseñado al efecto y que se encuentra publicado, junto con estas bases de convocatoria en la dirección www.internacional.us.es, y en la página de la Universidad de Sevilla Convocatoria de becas y ayudas propias, en el plazo de 15 días contados a partir del siguiente a la publicación de esta convocatoria, acompañando a la misma la acreditación de idiomas correspondientes si ésta no figurase en su expediente académico. 

4.- CRITERIOS DE SELECCIÓN

Finalizado el plazo de presentación de solicitudes, una comisión presidida por el Director del Centro Internacional o persona en quien delegue, la Responsable de Relaciones Internacionales de la Fac. de Farmacia, y dos miembros de la Unidad de Movilidad Internacional,  procederá a la selección de los candidatos, teniendo en cuenta lo establecido en el artículo 99 de Estatuto que indica que: “la Universidad de Sevilla fomentará la movilidad nacional, europea e internacional de sus estudiantes, potenciando la suscripción de convenios con otras Universidades y optimizando el número y dotación de las becas de movilidad. Los criterios de adjudicación de éstas serán uniformes para todos los Centros y contemplarán de modo preferente el expediente académico”.

Para alcanzar la citada uniformidad en los criterios de selección de los/as candidato/as, la Universidad de Sevilla sólo propondrá candidato/as que cumplan con el perfil de las plazas convocadas. Además, habrá de tenerse en cuenta debidamente el expediente académico y el nivel acreditado de idioma, de forma que:
1) Se completará la nota media ponderada del expediente del/a estudiante con 0,003 puntos por cada uno de los créditos que haya superado el/la estudiante hasta la fecha de cierre de esta convocatoria, y hasta un máximo de 150 créditos. No se tendrán en cuenta aquellos créditos que no aparezcan en el expediente académico del estudiante a fecha de cierre de la convocatoria.
2) Al resultado anterior se sumarán 0,10 décimas por cada nivel de idioma que exceda del exigido para el destino solicitado. 
Para aquellos/as estudiantes que se encuentren simultaneando estudios se tendrá en cuenta, a la hora de la selección, la nota media ponderada correspondiente a la titulación exigida para la plaza objeto de su solicitud.

En el caso de que se produzca un empate en la puntuación total obtenida por los estudiantes, se procederá a deshacer dicho empate atendiendo a las competencias lingüísticas acreditadas. En caso de persistir el empate se tendrá en cuenta, en el orden que sigue:
1º Quien hubiese superado un mayor número de créditos 

2º Quien contase con una mayor nota media
Una vez finalizada la selección, se publicará resolución provisional  de nombramiento del candidato y elaborará una lista de reserva para posibles sustituciones en caso de renuncia. Dicha propuesta será publicada en la web www.us.es, www.internacional.us.es y en el tablón de anuncios de la Unidad de Movilidad Internacional. Contra dicha resolución provisional podrán los interesados reclamar en el plazo de 5 días hábiles. Una vez estudiadas dichas reclamaciones, se publicará la propuesta definitiva de nombramiento. 

Los adjudicatarios dispondrán de un plazo de 5 días, a contar desde el día siguiente al de la publicación de su concesión para comunicar su aceptación. Transcurrido dicho plazo sin que aquélla se hubiese producido, se entenderá que renuncia a la beca.

La US, a la vista de las circunstancias académicas de los/as candidato/as, no podrá dejar desiertas becas mientras existan solicitantes que cumplan el perfil y dotación presupuestaria para ello.
5.- OBLIGACIONES DE LOS SELECCIONADOS
           El estudiante seleccionado deberá cumplir con las obligaciones establecidas por la Facultad de Farmacia para la realización del practicum, así como ser aceptado como alumno/a en prácticas por la CHRU Montpellier.

6.- CONDICIONES ECONÓMICAS Y ORGÁNICA
La Universidad de Sevilla, con cargo a su propio presupuesto, abonará al/la estudiante seleccionado la cantidad de 400/€ mes y hasta un máximo de 3 meses, para colaborar en los gastos de manutención y desplazamiento, con cargo a la orgánica del Centro Internacional ​​​​​​​​​18.40.34.31 422D 480.00, con un presupuesto total de 1200 € durante el ejercicio 2015.
Los gastos derivados de seguros y gestión de documentos necesarios para el desplazamiento del estudiante, así como los desplazamientos a que diera lugar dicha gestión, correrán por cuenta de éste.
Estas ayudas son incompatibles con cualquier otra ayuda que pudiera recibir el/la beneficiaria para esta misma movilidad.
7.- RECURSOS
La participación en esta convocatoria significa la plena aceptación de las Bases que la rigen. Contra la presente Resolución podrán los interesados interponer alternativamente recurso de reposición previo al Contencioso-Administrativo, con carácter potestativo, en el plazo de un mes a contar desde su publicación en los tablones de anuncios o bien recurso contencioso-administrativo en el plazo de dos meses, según dispone el artículo 58 de la Ley de Jurisdicción Contencioso- Administrativa.

El RECTOR

Fdo.: Antonio Ramírez de Arellano López
ANEXO I 

PROYECTO FORMATIVO

Las prácticas tuteladas en Farmacia Hospitalaria persiguen que el estudiante progrese en el desempeño de un conjunto de competencias que caracterizan al farmacéutico como profesional de la salud. Las competencias que se recogen a continuación se consideran buenas predictoras del desempeño del farmacéutico, de modo que aquellos estudiantes que progresen en su dominio tendrán mayores posibilidades de ejercer su profesión con conocimientos, habilidades y valores adecuados. La información completa sobre las competencias a adquirir se encuentra en:

http://www.us.es/estudios/grados/plan_158/asignatura_1580054
· COMPETENCIA GENERAL:


Gestión del Servicio de Farmacia de un hospital, entendido como servicio general clínico en la que el farmacéutico desarrolla actividades de tipo asistencial, administrativas, tecnológicas y científicas integradas funcional y jerárquicamente en el hospital.

· FUNCIONES A REALIZAR:

1. Organizar y gestionar el funcionamiento del Servicio de Farmacia Hospitalaria, incluido el personal adscrito a la misma.

2. Gestionar los medicamentos.

3. Conservar los medicamentos y otros productos farmacéuticos.

4. Dispensar los medicamentos y otros productos farmacéuticos.

5. Custodiar los medicamentos y otros productos farmacéuticos

6. Elaborar fórmulas magistrales y preparados oficinales.

7. Proporcionar atención farmacéutica a los pacientes.

8. Realizar farmacovigilancia.

9. Trabajar con el equipo multidisciplinar del Hospital.

10. Ética profesional.
