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RESOLUCIÓN DE LA UNIVERSIDAD DE SEVILLA, DE FECHA 23 DE FEBRERO DE 2012, POR LA QUE SE APRUEBA LA RELACIÓN PROVISIONAL DE ASPIRANTES, SELECCIONADOS PARA LA CONTRATACIÓN CON CARÁCTER TEMPORAL, DE UN TÉCNICO DE PROYECTOS DE COOPERACIÓN AL DESARROLLO (PROYECTO VOLUNTARIADO).

Concluido el plazo previsto en la Resolución del Vicerrectorado de Relaciones Internacionales de 31 de enero de 2012, por la que se convocaba la contratación, con carácter temporal, de un técnico de proyectos de cooperación al desarrollo, y una vez estudiadas las solicitudes presentadas y realizadas las entrevistas a los candidatos preseleccionados, la Comisión de Valoración, nombrada al efecto, ha resuelto aprobar con esta fecha la relación provisional de titulares y suplentes:

TITULAR:

DEL BOSCH CÁRDENAS, ANA
SUPLENTES:

1º.-GARCÍA-ANGULO GUTIÉRREZ, JOSÉ RAMÓN

2º.-GUTIÉRREZ FERNÁNDEZ, MARTA
3º.-SAADI HADDACH, OTHMAN
4º.-GÓMEZ PALNELLA, SERGI

Contra la presente resolución los interesados podrán presentar reclamaciones ante la propia Comisión en un plazo de 5 días naturales a contar desde el siguiente a su publicación en el tablón de anuncios del Vicerrectorado de Relaciones Internacionales y en su página web.

EL PRESIDENTE DE LA COMISIÓN DE VALORACIÓN,

Fdo. Francisco J. Medina Díaz
